11Iro

Hms: Andrey
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.11.2010 10:32:00

dopmupoBaHus 3aKiI04Yenusi Bpada: 14.11.2010 10:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192714/answer/192715




9TO0 He BapHUKO3HbLIE BEHHI (3TO HOpMaJibHBEIE BEHEI). Y BaC CyKeHa KpalHss IJI0Th, 3TO ONPeAIseTCs
T10 TIepeKaTHIO ITOJI0BOTO YleHa IIPU OTKPLIBAaHUHU T'OJIOBKY, TI09TOMY €CTh PUCK Napadumosza. Kpome
3TOT0 HEMHOI'0 YKOpPOUYeHa y3medka. ClaeqyeT pacCMOTPETH IIJIACTUKY Y3OeUKy U o0pe3aHue KpanHen
IJIOTH.



